
¿Cuál de los candidatos socialistas cree que conseguiría mejores 
resultados ante Xavier Trias?

RESPUESTA SOBRE EL TOTAL 
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EL PERIÓDICOFuente: GESOP

¿Quién cree que será
mejor alcalde para 
Barcelona:
Xavier Trias o...?

TRIAS (CiU)

EL CANDIDATO DEL PSC

CARA A CARA DE LOS CANDIDATOS 
DEL PSC CON EL ALCALDE

NO SE POSICIONA

Jordi
Martí

36,3%
Trias

18,5%

Martí

45,4%

Carmen
Andrés

33,5%
Trias

17,3%

Andrés

49,4%

Jaume
Collboni

35,8%
Trias

16,8%

Collboni

47,6%

Laia
Bonet

34,3%
Trias

20,5%

Bonet

45,3%

Rocío
Martínez-
Sampere

34,3%
Trias

20,0%

Martínez

45,8%

POSICIONAMIENTO DE LOS CANDIDATOS A LAS PRIMARIAS DEL PSC


